



## В Барышском районе мужчина осужден за покушение на убийство знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Старотимошкино Барышского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 11 марта 2019 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в доме по улице Набережной села Старотимошкино Барышского района нанес 27-летнему хозяину дома удар ножом в спину. Потерпевший остался жив, поскольку смог притвориться мертвым. В конфликт вмешалась сожительница потерпевшего, ей удалось выгнать нападавшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В ходе допроса осужденный свою вину в инкриминируемом деянии признал и пояснил, что причиной конфликта стал отказ потерпевшего с ним выпивать спиртное.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию также подтверждается показаниями потерпевшего и свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Ему назначено наказание в виде 6 лет и 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1373587>